Информация о ценных бумагах.

Дата размещен ия информа ции	Дата фиксации корпоративн ого действия	Описание корпоративного действия	Эмитент представляемо й ц/б	Вид ценных бумаг	Дополнительные сведения
15.05.201	25.06.2019	О корпоративном действии "Выплата дивидендов в виде денежных средств" с ценными бумагами эмитента ПАО "Юнипро" ИНН 8602067092 (акции 1-02-65104-D / ISIN RU000A0JNGA5, 1-02-65104-D / ISIN RU000A0JNGA5)	ПАО "Юнипро"	Акции обыкновенные	https://www.nsd.ru/ru/db/news/ndcpress/?id36=955268
15.05.201 9	19.05.2019	О корпоративном действии "Годовое общее собрание акционеров" с ценными бумагами эмитента ПАО "Юнипро" ИНН 8602067092 (акции 1-02-65104-D / ISIN RU000A0JNGA5, 1-02-65104-D / ISIN RU000A0JNGA5)	ПАО "Юнипро"	Акции обыкновенные	https://www.nsd.ru/ru/db/news/ndcpress/?id36=955305

Информация о ценных бумагах.

15.05.201	19.05.2019	О корпоративном действии "Годовое общее собрание акционеров" с ценными бумагами эмитента ПАО "Мурманская ТЭЦ" ИНН 5190141373 (акции 1-01-55148- E / ISIN RU000A0HNRS8, 2-01- 55148-E / ISIN RU000A0HNRR0)	ПАО "Мурманская ТЭЦ"	Акции обыкновенные	https://www.nsd.ru/ru/db/news/ndcpress/?id36=955197
15.05.201 9	19.05.2019	О корпоративном действии "Годовое общее собрание акционеров" с ценными бумагами эмитента ПАО "МРСК Сибири" ИНН 2460069527 (акция 1-01-12044-F / ISIN RU000A0JPPF0)	ПАО "МРСК Сибири"	Акции обыкновенные	https://www.nsd.ru/ru/db/news/ndcpress/?id36=955148

Материалы по указанным корпоративным действиям предоставляются дополнительно по запросу Депонентов: тел. (495) 647 90 42.